

vk.com/dpkotlas
dwina-dp@yandex.ru

Владимир Долгобородов отвечает за весь отдел

Юбилей - это всегда подведение итогов. У Владимира Долгобородова в этом году их целых два: личный и профессиональный. 14 апреля он отметит свое пятидесятилетие, а также 25 лет службы в МВД.

ПОМНЮ, как на планерке начальник Котласского линейного отдела внутренних дел на транспорте Кузнецов Виталий Иванович представил личному составу нового оперуполномоченного отделения по борьбе с хищениями социальной собственности. Это было в августе 1991 года. До этого Владимир Геннадьевич пять лет отработал инженером-техником в аэропорту Котлас. В Котласском ЛОВДТ он быстро влился в коллектив, появились первые результаты. Отделение БХСС в те годы возглавлял майор милиции Поярков В.М., оно считалось одним из лучших.

Молодой лейтенант милиции понимал, что на данной работе ему необходимы экономические знания, поэтому получил второе высшее образование, окончив в 1996 году Российский государственный открытый технический университет путей сообщения по специальности «Экономика и управление на транспорте». В 1999 году его назначили начальником отделения по борьбе с экономическими преступлениями ЛОВДТ. То были годы развала нашей огромной страны, ее экономики, неувязок в законодательстве, все это сделало работу ОБЭП сложной и запутанной. Нести службу приходилось в очень непростых условиях, но это только закаляло характер Владимира Долгобородова.

В 2000 году Владимира Геннадьевича назначили заместителем начальника линейного отдела, начальником группы кадров и воспитательной работы Котласского ЛОВДТ Северного УВД на транспорте МВД России. Здесь пришлось отвечать за весь коллектив отдела. Пригодились опыт и зна-



ния, умение находить общий язык с рядовыми сотрудниками и их руководителями. 10 лет службы за спиной многому научили, он знал каждого сотрудника, их слабые и сильные стороны. Владимир Долгобородов любит повторять, что благодарен своему наставнику — подполковнику милиции в отставке ветерану МВД А.И. Пилину за помощь и бесценные советы.

КАКИЕ бы мероприятия не проводились в отделе - спортивные, культурно-массовые, по профподготовке - он всегда в первых рядах участников. Неслучайно наш отдел по многим позициям занимает призовые места. Спортивные команды отдела участвуют в городских соревнованиях, на протяжении многих лет волейбольная команда была победительницей среди мужских команд города, стала обладателем кубка Котласа по волейболу. Не отстают и футболисты в состязаниях по мини-футболу.

Во всех этих соревнованиях лично участвует Владимир Геннадьевич. В свои пятьдесят он подтянут, бодр, энергичен. Любовь к спорту - это у них семейное. Когда отец привел одиннадцатилетнюю дочь Лизу в стрелковый клуб «Рубеж», никто не мог подумать, что из этой миниатюрной красавицы вырастет мастер спорта, чем-

пион России по пулевой стрельбе. Первый тренер Елизаветы Долгобородовой, руководитель стрелкового клуба «Рубеж», подполковник полиции Владимир Топоров гордится успехами своей подопечной, следит за ее спортивной карьерой. Владимир Иванович подчеркивает, что девушка трудолюбива, азартна, у нее есть тяга к победе, а в этом немалая заслуга ее отца. Кстати, и сам Долгобородов немало внимания уделяет нашему стрелковому клубу, помогает в проведении соревнований, в оснащении оборудованием.

- Это грамотный специалист, способный добиваться положительных результатов в работе, - так характеризует своего сотрудника начальник Котласского ЛО МВД России на транспорте Валерий Коршиков. - Он обладает прочными знаниями нормативно-правовой базы в области организации деятельности ОВД, правильно применяет их на практике. Постоянно совершенствует свой профессиональный уровень. Владимира Долгобородова отличают высокая работоспособность, преданность служебному долгу, принципиальность, требовательность к себе и подчиненным. Он умело руководит работой кадровой службы отдела, качественно организует подбор, расстановку, воспитание и обучение личного состава,

ВЕТЕРАНЫ отдела рады встрече с ним. Владимир Геннадьевич всегда присутствует на проводимых ветеранами мероприятиях, бывает у них дома, на любые просьбы откликается и старается помочь.

За успехи в служебной деятельности подполковник внутренней службы В.Г. Долгобородов был неоднократно поощрен руководством Котласского ЛО МВД России на транспорте, Северного УВДТ и УТ МВД России по СЗФО.

Сотрудники и ветераны отдела от всей души поздравляют Владимира Геннадьевича с юбилеем, желают ему дальнейших успехов в службе, семейного благополучия, удачи во всех начинаниях!

Галина ФЕДОРОВА.



Команда отдела – обладатель кубка Котласа по волейболу